

Item no.: 364673 20027751 - Ford Mustang GTY "No.5", EVOLUTION, from 8 years

from 50,18 EUR

Item no.: 364673 shipping weight: 0.50 kg Manufacturer: Carrera



Product Description

The Ford Mustang has been around since 1964 and is still one of the most iconic sports cars in the world - in 2018, the 10 millionth Ford Mustang rolled off the production line in Michigan. The Carrera modified model of the Ford Mustang GTY with the number 5 has been specially optimised for fast-paced drift action on the racetrack and comes in the typical colours of American motorsport in blue and white.

For fast-paced races in the living room, the Ford Mustang GTY "No.5" impresses not only with high speed and its own Carrera design, but also with glowing front and rear lights. The vehicle can also be converted to digital using a separate digital decoder. Notsuitable for children under 36 months. Legal minimum age: 8

Ford Mustang GTY "No.5EVOLUTION

- front and rear light
 Scale 1:32
- From 8 years
 1-2 players

Specifications

Scan this QR code to view the product All details, up-to-date prices and availability

